

Ente Autonomo Fiera di Foggia

AVVISO ERRATA CORRIGE

Bando di gara relativo al Servizio di Brokeraggio e Consulenza Assicurativa.

Errata Corrige. Al punto 16 Criterio di aggiudicazione, del bando di gara pubblicato sul sito www.fieradifoggia.it in data 28/08/2008, il punteggio attribuibile al punto a.1) come << punti 45 >>, deve intendersi sostituito da << **punti 40** >> .

Resta fermo e confermato tutto quanto altro riportato.

Foggia 03.09.2008

***Il SEGRETARIO GENERALE
Responsabile del Procedimento
Raimondo Ursitti***